

中国男足4:1博茨瓦纳 是假球

博茨瓦纳足协CEO被停职，传他在中国收受7万美元操纵球队输球



难道这一切是在演戏？

据博茨瓦纳媒体昨天报道，博茨瓦纳足协执委会对足协CEO科戈特勒勒做出停职的处罚，理由是科戈特勒勒在9月30日客场1:4输给中国男足的比赛中，有违背公平竞赛精神和损害博茨瓦纳足球利益的行为。尽管调查还在进行中，但有博茨瓦纳媒体爆料称，科戈特勒勒在中国收受了7万美元，操纵球队故意输给中国男足。

本周一，博茨瓦纳足协主席大卫·法尼向博茨瓦纳媒体发了新闻通稿，对外通报了对于科戈特勒勒停职的处罚决定，“足协执委会上周日召开了一个紧急会议，商讨博茨瓦纳国家队与中国男足9月30日比赛中出现的一些状况。”此后，法尼继续表示：“这些状况有悖于公平竞赛的精神，而且有损于博茨瓦纳足球、国家队和足协的利益。”据悉，科戈特勒勒的位置将暂时由足协技术指导西卡拉姆顶替。博茨瓦纳执委会已经开始着手调查本次丑闻，以捍卫博茨瓦纳足球的名誉。据悉，相关法律和安全部门也将介入调查。法尼承诺称，博茨瓦纳足协将立即展开调查，一定将此事彻查到底，尽快将调查结果公之于众。

目前，博茨瓦纳足协并未对外宣布将CEO停职的具体原因，科戈特勒勒本人也不愿接受

媒体的采访，小道消息由此产生，某知情人士曾随博茨瓦纳前来中国，他透露称，科戈特勒勒被停职主要是因为操纵了与中国男足的比赛，“一名博茨瓦纳足协官员收受了大概7万美元的贿赂，以影响比赛的最后结果。”据博茨瓦纳媒体“Gazette体育”报道，有线人向他们透露称，自从博茨瓦纳抵达中国后，球员就不断地被某些随队官员骚扰，这些官员劝导球员们在与中国男足的比赛中打假球，“部分球员肯定也牵涉其中。”博茨瓦纳媒体分析称。还有未被证实的消息称，有人在中国看到不明身份的中国人将钱交给博茨瓦纳足协官员，而且目击证人还不止一人。此外，还有分析认为，科戈特勒勒被停职还可能与亚洲的博彩公司有关，“在亚洲，赌球是一门大生意，科戈特勒勒被他们收买了，以操纵与中国男足的比赛。”李晶

声音

足协：完全是扯淡

国足涉嫌打假球也让足协脸上无光，“完全是扯淡，怎么会有这种事情。外国媒体所说的那个CEO根本就没有来到中国，博茨瓦纳阵中最大的领导是他们足协的一个执委，是个女的。”昨天，一位足协工作人员很是生气。

对于赛前贿赂博茨瓦纳官

员一事，负责赛事推广的相关人士也了解到了情况，该人士说：“这个消息我们昨天就已经听说了，我可以百分百地肯定，根本就没有所谓的用7万美元去贿赂客队官员的事。说句难听的，博茨瓦纳这种水平的球队，还用得着贿赂吗？”

据悉，本次博茨瓦纳来华比赛根本没有出场费，中国方面只是承担了博茨瓦纳的旅费，只有几万美元。快报记者 吕远

球员：我们很卖力

出了这样的事情，记者昨天采访了舜天的两位国脚。无论是荣昊还是邓卓翔都表示，没有听说此事，并不知情。

对阵博茨瓦纳，荣昊表现比较抢眼，他坦言，“那场比赛，我们大家都很卖力，毕竟马上就到国庆了，当时我们谁都希望拿下胜利，不要在节日里给大家添堵。而且赛前，高指导

明确告诉我们要争取胜利，为后面的预选赛做些准备。”荣昊说，博茨瓦纳来得并不是真正意义上的国家队，“我感觉博茨瓦纳的球员普遍都比较小，所以打出4:1是正常的，何况我们确实占据了绝对的主动。”

对于贿赂传闻，荣昊私底下告诉记者，“中国足球好不容易环境稍微好点了，希望大家都能去维护，而不是继续添乱。”快报记者 吕远

好不容易赢了场球却有假球嫌疑，国足主帅高洪波很郁闷



酷评

唉，又一出悲剧

中国足球就是一出悲剧。好不容易世界杯出线了，结果吃了个鸭蛋回来。好不容易费了九牛二虎之力，热身赛赢了，结果就爆出了“贿赂”“假球”的传言。

这个消息的真伪，我已不想去探究，真的假不了，假的真不了。问题是，为什么这样的新闻会与国足牵扯上，那还不是因为咱的水平实在低下嘛。如果博茨瓦纳输给巴西10个球，恐怕也不会爆出这样有关贿赂的事情出来，更何况中国国奥之前还曾经0:4被博茨瓦纳羞辱过，这也就给了别人“发挥”的空间。

原本，我们早就把中国足球当娱乐节目看了，因为中国足球总也提高不了，那我们也就只能调整我们自己的心态了。但是，这一次，关乎国际声誉，似乎也不那么娱乐了，反而又变成了悲剧。

中国越来越强，足球却越来越弱，这也是一种不和谐啊。快报记者 吕远

网友

做中国球迷，累

发生“贿赂”的传闻后，在网络上，有关网友的评论铺天盖地，有的评论说得还真是到位。

为什么在足球这个行业里，负面新闻总是伴随着中国足球？相信不是，不相信也不是，做中国足球的球迷——真累。网友 LC

有没有都不重要，只要把国足球员百米成绩提高到10.7秒，加上耐力与抗击打能力训练，全场拼抢，国足走出亚洲是可能的；当然还要加上实战障碍、明星动作、沙袋足球、武术、钢琴、游戏机、传统文化等的练习，国足的对手可能是世界足球列强，小国行贿与否的讨论也可能就结束了。网友 李于

新加坡都赢不了，还好意思说。网友 HER

真的没有贿赂过！中国以前援助过他们！他们只是回报我们！钱都没送怎么叫贿赂呢。网友 DISHE

快报记者 吕远

疑点

9月30日与国足的比赛，博茨瓦纳的头号球星默克哈比并未出现在首发阵容中。直到下半场才出场，不过他被安排在了右前卫的位置上，并不是自己熟悉的前锋。赛后，博茨瓦纳给出的解释是：他身体状况不好。不过默克哈比非常郁闷，一言不发。

易犯规！

篮网1分惜败
阿联6犯离场

他就6次犯规下场。而在上半场16分钟内，他的无谓犯规就高达4次。即便如此，阿联仍不懂得收敛自己，最终早早领到6次犯规下场。

另一场季前赛，火箭客场104:113不敌魔术，迎来季前赛首场失利。对于火箭而言，尽管输掉了比赛，但仍有不少惊喜——全队6人得分上双，展示了出色的整体作战能力。另外，“姚明替身”安德森又有出色发挥，继上场比赛砍下11分外加2个篮板后，他昨天得到12分7个篮板，逐渐成为火箭内线的新支柱。快报记者 沈忱

示爱宝贝，拖走再说！



昨天下午的中超联赛，广州医药主场对阵长春亚泰。这场比赛最终战成1:1。

比赛中，一名球迷手捧鲜花飞速地冲入比赛场内的足球宝贝表演的区域，打算向一名心仪的足球宝贝示爱，他的白色T恤上面用英文写着“*I LOVE YOU*”，一面用中文写着“我爱你”。无奈这名球迷还没有来得及送上鲜花，表达心中的爱慕之情，就被保安直接拖走。宗和

舜天今战深圳 秦升有望复出

今天下午3点30分，中超联赛，江苏舜天将在主场迎战深圳队。颇为引人注目的是，上轮被“雪藏”的中场球员秦升昨天出现在了球队的训练场上，今天的比赛他很有可能出现在球队的阵容中。

深圳队一周三赛，打完舜天，他们还要与重庆进行补赛，在赛程上，似乎对舜天非常有利，不过在舜天高层看来，比赛并不好打，“深圳

快报记者 吕远

辽足客场逆转 提前三轮冲超

快报讯 昨天下午，2009赛季中甲联赛第23轮，辽宁客场对阵延边，最终辽足在先失一球的情况下，成功逆转，客场2:1战胜延边，由于南昌1:5负于沈阳，辽足提前三轮冲超成功。

第11分钟，主场作战的延边先进一球，金成挑射远角成功让辽足陷入被动。虽

(木文)

简讯

●今天中午12点，2009NBA中国赛北京站将打响，昨天，参赛的两支球队掘金与步行者在五棵松体育馆进行了训练。

●昨天，2009年乒乓球女子世界杯在广州开始小组赛的争夺，郭跃和李晓霞双双取得开门红。

河南建业，补时阶段，马丁内斯进球帮助国安扳平比分。

●昨天，2009年乒乓球女子世界杯在广州开始小组赛的争夺，郭跃和李晓霞双双取得开门红。